

都市不可多有的一抹深蓝

赏一线海景房金桥·澎湖湾

专刊见习记者 刘振



第四站:金桥·澎湖湾



金桥·澎湖湾效果图

在繁华的都市中居住久了,总有一种莫名的冲动,想放下一切顾虑,回归到自然的怀抱中去,去呼吸新鲜的空气,欣赏美丽的自然景色。但是工作、事业等压力让你无法实现这个愿望。退而求其次,住在附近有着如此自然美景的地方,或者也是一个不错的选择。

金桥·澎湖湾落址于国家4A级景区金沙滩,1700m原生态蔚蓝辽远。烟台开发区地标性建筑“玫瑰栈桥”近在咫尺。东南生态廊道黄河蜿蜒入海,西南省级地质公园磁山景区葱郁叠翠。海、河、林、公园等多种珍稀生态资源集中于此,景观价值无可比拟。

西拓中心位置 价值连城

在烟台“东进西拓南扩”建设的大背景下,开发区的发展锐不可当。据有关人士分析,西拓后的开发区面临一个大规模、高质量、深层次吸引外资的重大发展机遇。在西拓同时,开发区也为构筑大城区的城市网络腾出了空间。

澎湖湾营销部经理吴海波说:“金桥·澎湖湾所在位置将是开发区西拓的中心,位于吉现生活区和八角生活区又正好位于沿海旅游观光区交汇处。所属区域将建设成为居住、商业、服务等多种功能兼备、具有滨海风情的城市新区,并将逐步建成开发区的副中心。”

立体交通构成 交通快捷

金桥·澎湖湾濒临北京中

法国伏尔泰有这样一句名言:“对于亚当而言,天堂是他的家;然而对于亚当的后裔而言,家是他们的天堂。”在生活压力与日俱增的现代亦然,家,就是天堂。回到家,你可以将一身的压力卸下,享受温馨的亲情,享受家的快乐。可是在茫茫楼盘中,如何选择适合自己的家,就显得尤为重要。

《说楼》栏目将会在每周三为大家推荐一款楼盘,为您买房置业提供选择。本期《说楼》栏目为大家介绍金桥·澎湖湾项目。

天然氧吧 园林景观

金桥·澎湖湾位于宁静宽广的黄河边上,项目东北部环拥70万平方米的海岸生态森林,常年护佑社区不受风沙、潮湿与噪音侵扰。森林释放的高浓度负氧离子,带来无比清新的空气,成为释放压力、舒展心情、聚会野游的绝佳去处。

“新屋初落成,绿树已成荫”,这是金桥·澎湖湾追求的景观境界。由国内一线景观设计公司北京易景道(EDA)主笔打造的社区园林景观,将为居住者带来耳目一新的景观体验,高达41%的绿化率,堪比花园洋房的观景享受,更重新定义了烟台私家园林艺术。为提高园林品质,造园者结合烟台气候条件和土壤的酸碱度,选择了大量的大型名贵植株,采用开挖与填土的方式对地形进行重塑,从坡地、台地、低岸、水系等多个维度营造高低错落的漫坡生活体验。

品质保障 服务周到

当被问及建筑品质时,吴海波自豪地说:“金桥·澎湖湾项目已经正式通过由住建部、省评审专家组成的绿色建筑评价标识专家委员会评审,项目节能率为66.1%,被评为二星级绿色建筑,为烟台市首家。而且金桥置业连续三年获得3A级信用企业称号,品质绝对有保障。”

负责澎湖湾项目物业管理

的是金桥物业,结合金鑫家园和碧海绿洲的服务经验,创新性的提出“物业常青藤计划”,一方面通过定期、专业维修养护公共设施、设备,实现“硬件实力”方面的保值增值,另一方面,从社区的安全性、舒适性、服务的人性化、规范化、专业化等各方面实现“软件实力”的增值,最终实现物业整体价值的不断攀升。而且,针对现代社会日益突出的老龄化问题,金桥物业全面推广“空巢老人关爱计划”,将社区内所有独具的老人纳入关爱范围,为其提供生活上的照顾与心理上的关爱。

碧海绿洲的业主王先生介绍说:“金桥物业的管理确实不错,能够快速地解决业主反映的问题,对老人也是特别照顾。”

“晚风轻拂澎湖湾/白浪逐沙滩/没有椰林缀斜阳/只是一片海蓝蓝……”相信歌曲《外婆的澎湖湾》带给很多人美好的回忆,而在现实中拥有着白浪、沙滩以及海蓝蓝,拥有着全方位优势的金桥·澎湖湾一定会给大家美好的现实生活。



金桥·澎湖湾物业服务中心



金桥·澎湖湾效果图

金桥
澎湖湾

开发商:烟台金桥置业有限公司

户型赏析

102.3平方米
三室二厅一卫

实用三室户型,全明通透设计,倍添人性的关爱与享受;

温馨大气的主卧连通观景阳台,清新空气扑鼻而香;
超大面宽客厅,与餐厅相连,交流无障碍,空间更开阔。

阳光户型,布局紧凑,实现空间利用最大化;
朝阳双卧室,尽情享受私人静谧空间;
独立餐厅设计,带来更多空间体验与享受;
观景阳台与客厅相连,尽收窗外无限风光。

89.4平方米
二室二厅一卫



※开发商:烟台金桥置业有限公司

※项目地址:金沙滩海滨路与黄河路交汇处

※楼盘推荐:澎湖湾户型面积在78-168平方米之间,一期以90平方米以下、两居室中小户型为主力,101-130平米的南北通透两梯两户板楼填补区域空白。格局通透、功能划区合理,更有多种角度瞰海观海,平均得房率高达83%。